
DÜNYA Bankası ve İller Bankası iş birliğiyle yürütülen ‘İklim
ve Afete Dayanıklı Şehirler Projesi’ kapsamında 20 milyon

euroluk dev bir altyapı hamlesi başlatan Manisa Su ve Kanal-
izasyon İdaresi (MASKİ) Genel Müdürlüğü, Soma Cenkyeri
İçme Suyu ve Kanalizasyon Hattı Şebekesi Projesi’nin hazırlık-
larını tamamladı. Gerçekleştirilen halk toplantısı ile vatandaşlar
proje hakkında bilgilendirildi, görüş ve önerileri alındı. 

PROJENİN DETAYLARINI DÜZENLEDİKLERİ HALK TOPLANTISINDA ANLATTILAR

MANİSA’DA, Muradiye Organize Sanayi
Bölgesi öncülüğünde, yeni bir küçük

sanayi kuruluyor. Manisa Küçük Sanayi Site-
si’nde faaliyet gösteren, ağırlıklı olarak
madeni sanatkarlar ve marangozların oluştu-
racağı Manisa Sanayiciler ve Meslek Odaları
Karma Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi’nin ku-
rulacağı alan da Muradiye Organize Sanayi
Bölgesi Uzunburun Genişleme Alanı olarak
belirlendi. İnşa edilecek iş yerlerine ilişkin
protokol, tarafların katılımıyla imzalandı. Mu-
radiye OSB Yönetim Kurulu Başkanı Osman
Kıvırcık, “Proje ile ilgili kooperatif üyelerine
ödeme planı vermeyeceğiz. Onlar bize
ödeme planı getirecek. Bu sebeple de bize
gelecek olan ödeme planına göre süreç belir-
lenecek. Bu süre 1 yıl da olabilir, 3 yıl da ola-
bilir, 5 yıl da olabilir. Bizim hedefimiz en geç 5
yıl gibi bir sürede tamamlamak” dedi.

PROJE,1987’DEN BU YANA BİR İLK OLACAK
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Yeni bir yılın eşiğinde Manisa sokaklarında umutla kaygı yan yana: 
Vatandaşlar 2026’dan huzur ve sağlık bekliyor, geçim sıkıntısı ise endişe yaratıyor!

Takvimler yeni bir yıla doğru ilerlerken Manisa sokaklarında
yükselen duygular birbirinden farklı. Umutla bekleyen de var,
kaygılarını gizlemeyen de… Vatandaşlar, 2026’ya dair beklenti
ve temennilerini Manisa Olay Gazetesi ile paylaştı. 

2025’İN son gününe girerken Man-
isa’da vatandaşların 2026’ya dair bek-

lentileri daha net hale geldi. Manisa Olay
Gazetesi olarak Cumhuriyet Meydanı’nda
mikrofon uzattığımız vatandaşlara,
“2026’dan beklentiniz neler?” diye sor-
duk. Kimileri sağlık ve huzur dileklerini
öne çıkarırken, kimileri ekonomik belirsiz-
lik ve geçim sıkıntısını dile getirdi.
Bazıları da sevdikleriyle birlikte geçire-
cekleri mutlu anları hayal etti. Ortaya
çıkan tablo; umut, kaygı ve temennilerin
iç içe geçtiği, toplumsal ruh halini gözler
önüne serdi! Sokakta mikrofon uzat-
tığımız küçük çocuklar da 2026’ya dair
hayallerini paylaştı. Küçük bir çocuk,
“Oyunlarımız hiç bitmesin” dedi. 

MANİSALILARA MİKROFON UZATTIK!
ASGARİ ücretle çalışan Halil
İbrahim Çetin, mevcut ekonomik

şartların insanları hem fiziksel hem de
ruhsal olarak yorduğunu belirterek, “Bu
koşullarda sağlığımızı korumamız
gerekiyor. Yoksa çok zor günler bizi
bekliyor. İnsanların dayanacak gücü
kalmadı.” dedi. Çetin, sağlık ve huzurun
herkes için en büyük ortak beklenti
olduğunu vurguladı. Ayşe Kara isimli
vatandaş ise, tüm zorluklara rağmen
umutlu olmak istediğini dile getirerek,
“Sağlığın, huzurun ve mutluluğun art-
tığı, insanların yüzünün güldüğü bir yıl
olsun. Küçük de olsa güzel gelişmeler
yaşansın. Birlik ve dayanışma
güçlensin.” ifadelerini kullandı. 

HEM KAYGI HEM UMUT BİR ARADA

Muradiye Organize Sanayi Bölgesi tarafından, Manisa Sanayiciler ve Meslek Odaları Karma Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi’nin kurulması için inşa edilecek iş yerlerine ilişkin imzalar, tarafların katılımıyla atıldı

Imzalar ‘Küçük Sanayi Kooperatifi’ için atıldı
MANİSA Tabip
Odası Başkanı

Dr. Hasan Semih
Bilgin, yılbaşı
öncesinde alkol
tüketiminin artmasıyla
birlikte sahte içki
tehlikesinin ciddi bir
halk sağlığı sorununa dönüştüğünü
belirterek, özellikle metil alkol
içeren kaçak ve denetimsiz içkilerin
ölümcül sonuçlara yol açtığını vur-
guladı. Bilgin, Türkiye genelinde
2025 yılında yaşanan can kayı-
plarını hatırlatarak Manisalıları bil-
inmeyen ve evde üretildiği iddia
edilen alkollerden kesinlikle uzak
durmaları konusunda uyardı.

Yılbaşı öncesi 
sahte içki uyarısı 

Yılbaşı güvenliği için 
6 bin 904 personel sahada! 

MANİSA Valisi Vahdettin Özkan,
yılbaşı sürecine ilişkin alınan

güvenlik, trafik ve denetim tedbir-
lerini kamuoyuyla paylaştı. İl gene
linde yılbaşı boyunca 6 bin 904 per-
sonel ve 1.995 araç, 7 gün 24 saat
esasına göre görev yapacak.

Soma altyapı yenilemesi için gün sayıyor

CHP Genel Başkanı Ozel 
Şehzadeler’i ziyaret etti   

CUMHURİYET Halk Partisi (CHP)
Genel Başkanı Özgür Özel, Man-

isa’da Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay’ın vefatının ardından
Şehzadeler Belediyesi’ne taziye zi-
yaretinde bulundu.Şehzadeler
Belediye Başkanı olarak seçilen
Hakan Şimşek’e teşekkür etti.

Apartmandan ayakkabı 
hırsızlığı kameraya takıldı

MANİSA’NIN Turgutlu ilçesinde a-
partman dairelerinin önlerinde bıra-

kılan ayakkabıların çalınması mahalle
sakinlerini tedirgin etti. Hırsızlık anı,
güvenlik kameralarına yansıdı.   

MANiSA 2026 YILINA 
KAYGIYLA GiRiYOR!

3’te

4’te

4’te 5’te

5’te 2’de

3’te

BASIN: ILN02372421 
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CUMHURiYET Halk Partisi
(CHP) Genel Başkanı Özgür

Özel, Manisa’da Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah Dur-

bay’ın vefatının ardından Şeh-
zadeler Belediyesi’ne taziye

ziyaretinde bulundu.   
Kanser ve çoklu organ

yetmezliği nedeniyle hayatını
kaybeden Şehzadeler Bele-
diye Başkanı Gülşah Dur-
bay'ın vefatının ardından 3
gün boyunca Manisa’da tazi-
yeye katılan CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel, taziye için
Şehzadeler Belediyesini ziya-
ret etti. Şehzadeler Belediye
Başkanı olarak seçilen Hakan
Şimşek ve belediye meclis
üyeleriyle bir araya gelen CHP
lideri Özel, Başkan Gülşah
Durbay’ın vefatının ardından
orataya koydukları tutum için
teşekkür etti. Özel'e ziyareti
sırasında CHP Manisa İl Baş-
kanı İlksen Özalper, Yunu-

semre Belediye Başkanı
Semih Balaban, CHP Şehza-

deler İlçe Başkanı Mert Özkö-
semen de eşlik etti.  iHa

CHP Genel Başkanı Özgür Özel 
Şehzadeler Belediyesini ziyaret etti   

Manisa Kent Konseyi
Yürütme Kurulu’nun yılın son
toplantısında, 2025’in acı ka-
yıpları anılırken 2026 yılı için
ortak akıl, katılımcılık ve güçlü
bir kent vizyonu ön plana çıktı.   

Manisa Kent Konseyi Yü-
rütme Kurulu, 2025 yılının son
toplantısını gerçekleştirerek
hem geride kalan yılın değer-
lendirmesini yaptı hem de
2026 yılına ilişkin hedeflerini
belirledi. Manisa Kent Konseyi
Başkanı Hakkı Bayraktar baş-
kanlığında yapılan toplantıda,
ortak akıl ve katılımcılık vur-
gusu ön plana çıktı. 

Toplantıda konuşan Ma-
nisa Kent Konseyi Başkanı
Hakkı Bayraktar, 2025 yılının

Manisa için derin bir hüzünle
hatırlandığını ifade etti. 

Kentin iki önemli değerinin
kaybının büyük bir üzüntüye
neden olduğunu belirten Bay-
raktar, "Haziran ayında Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı-
mız Ferdi Zeyrek’in ani vefatı
bizleri derinden sarstı. Bu acı
henüz tazeyken, kısa bir süre
önce de Şehzadeler Belediye
Başkanımız Gülşah Durbay’ı
amansız bir hastalık nedeniyle
kaybetmenin sarsıntısını yaşa-
dık. 

Üretkenlikleri, genç enerji-
leri ve Manisa’ya olan sevda-
larıyla gönüllerde taht kuran
her iki başkanımızı da asla
unutmayacağız. Onların biz-

lere bıraktığı mirasa ve değer-
lere kararlılıkla sahip çıkaca-
ğız" dedi. 

"KaTILIMCI VE GÜÇLÜ 
Manisa" HEDEFi 

2025 yılı boyunca kentin
ihtiyaçlarına yönelik çözüm
odaklı çalışmalar yürüttüklerini
vurgulayan Bayraktar, 2026 yı-
lına ilişkin hedeflerin de ortak
akıl doğrultusunda belirlendi-
ğini söyledi. Bayraktar, "Yü-
rütme kurulu üyelerimizle
birlikte geçtiğimiz yılın kap-
samlı bir muhasebesini yaptık
ve 2026 yılı hedeflerimizi şekil-
lendirdik. 

2025 yılında meclis günde-
mine getirdiğimiz projeleri,
Manisa’mızın ve halkımızın

faydasına olacak şekilde ha-
yata geçirmek için çalışacağız.
Kentimizin daha katılımcı,
daha yaşanabilir ve daha
güçlü bir geleceğe ulaşması
için tüm paydaşlarımızla pro-

jeler üretmeye devam edece-
ğiz" diye konuştu. 

Başkan Bayraktar, sözle-
rini şu temennilerle tamamladı:
"Manisa Kent Konseyi olarak
2026 yılının ülkemize ve Mani-

sa’mıza birlik, beraberlik,
huzur ve güzellikler getirme-
sini; Cumhuriyet değerleri-
mize, doğamıza ve insanımıza
daha çok sahip çıktığımız bir
yıl olmasını diliyorum."  iHa

Manisa Kent Konseyi’nin 2026 hedefi:
"Katılımcı ve güçlü Manisa" 
Manisa Kent Konseyi’nin 2026 hedefi:
"Katılımcı ve güçlü Manisa" 
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DuRuMu SAYFA

0236 239 36 41

ARZu ECZANESİ
0236 237 55 66

SİMGE ECZANESİ

SuEDA ECZANESİ 

0236 232 91 05

0236 237 03 44

NÖBETÇİ 
ECZANELER
BuLVAR ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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Burhan AKDEMİR

1939 - İstanbul-Berlin arası düzenli uçak seferleri başladı.
1960 - Demirköprü Barajı ve hidroelektrik santrali hizmete girdi.
1977 - Türkiye'de ilk kez gensoruyla hükûmet düşürüldü: 218 güvenoyuna karşılık,
228 güvensizlik oyuyla İkinci Milliyetçi Cephe (MC) iktidarı devrildi.
1990 - Microsoft tarafından Windows 3.0 piyasaya sürüldü.
1998 - Danıştay, Sincan'da düzenlenen Kudüs Gecesinin ardından İçişleri Bakan-
lığınca görevden alınan ve yargılama sonucunda 4 yıl 7 ay ağır hapis cezasına çarp-
tırılan eski Sincan Belediye Başkanı Bekir Yıldız'ın Belediye Başkanlığını düşürdü.
1999 - Rusya Devlet Başkanı Boris Yeltsin, ani bir kararla istifa etti ve görevini
Başbakan Vladimir Putin'e devredeceğini söyledi.
2019 - Çin, Dünya Sağlık Örgütü'ne yeni bir Koronavirüs türü keşfettiklerini duyurdu.

2025’İN son gününe girer-
ken Manisa’da vatandaşların
2026’ya dair beklentileri daha
net hale geldi. Manisa Olay Ga-
zetesi olarak Cumhuriyet Mey-
danı’nda mikrofon uzattığımız
vatandaşlara, “2026’dan bek-
lentiniz neler?” diye sorduk. Ki-
mileri sağlık ve huzur dileklerini
öne çıkarırken, kimileri ekono-
mik belirsizlik ve geçim sıkıntı-
sını dile getirdi. Bazıları da
sevdikleriyle birlikte geçirecek-
leri mutlu anları hayal etti. Or-
taya çıkan tablo; umut, kaygı

ve temennilerin iç içe geçtiği,
toplumsal ruh halini gözler
önüne serdi!

Takvimler yeni bir yıla doğru
ilerlerken Manisa sokaklarında
yükselen duygular birbirinden
farklı. Umutla bekleyen de var,
kaygılarını gizlemeyen de… Va-
tandaşlar, 2026’ya dair beklenti
ve temennilerini Manisa Olay
Gazetesi ile paylaştı. 

“SAĞLIK YoKSA HİÇBİR 
ŞEYİN ANLAMI YoK”

Asgari ücretle çalışan Halil
İbrahim Çetin, mevcut ekono-

mik şartların insanları hem fizik-
sel hem de ruhsal olarak yor-
duğunu belirterek, “Bu
koşullarda sağlığımızı koruma-
mız gerekiyor. Yoksa çok zor
günler bizi bekliyor. İnsanların
dayanacak gücü kalmadı.”
dedi. Çetin, sağlık ve huzurun
herkes için en büyük ortak
beklenti olduğunu vurguladı.

UMUDU ELDEN 
BIRAKMAYANLAR DA

VAR
Ayşe Kara isimli vatandaş

ise, tüm zorluklara rağmen

umutlu olmak istediğini dile ge-
tirerek, “Sağlığın, huzurun ve
mutluluğun arttığı, insanların
yüzünün güldüğü bir yıl olsun.
Küçük de olsa güzel gelişmeler
yaşansın. Birlik ve dayanışma
güçlensin.” ifadelerini kullandı. 

“SEVGİ EN BÜYÜK 
DİLEĞİM”

Bir başka vatandaş ise,
maddi beklentilerin ötesinde
duygusal ihtiyaçlarına dikkat
çekerek, “Beni olduğum gibi
sevsinler, karşılıksız ve sa-
mimi… Zor zamanlarda ya-
nında birinin olduğunu
hissetmek, değer gördüğünü
bilmek bir insan için çok kıy-
metli. Yeni yıl, insan ilişkilerimizi
güçlendirsin istiyorum.” dedi. 

Geleceğe dair kaygısını ol-
duğunu belirten Aydın Demir
ise, “En büyük dileğimiz çocuk-
larımızın kaygısız büyümesi. İyi
bir eğitim alsınlar, emeklerinin
karşılığını alabilecekleri bir ül-
kede yaşasınlar. Sağlık ve hu-
zurla dolu bir yaşam sürsünler.”
şeklinde konuştu.

“HAYAT BİRAZ DAHA 
KoLAY oLSUN”

Emekli bir vatandaş ise yeni
yıldan beklentilerinin çok büyük

olmadığını belirterek, “Emekli-
yim, büyük hayallerim yok
zaten. Borçsuz, sakin ve den-
geli bir hayat istiyoruz. İnsanlar
birbirine daha anlayışlı olsun.
Çalışanın emeğinin karşılığını
alabildiği, gençlerin gelecek
kaygısı yaşamadığı bir yıl
olsun.” dedi. Karamsar görüş-
lerin de yankı bulduğu Manisa
sokaklarında Güzin Cambaz
isimli vatandaş, “Açıkçası artık
hiçbir şey beklemiyoruz. Hayat
çok pahalı, geçim zor. Eskiden
sıradan olan şeyler bugün lüks

haline geldi. İnsanlar maddi ve
manevi olarak yıpranmış du-
rumda” diyerek endişesini pay-
laştı. 

KÜÇÜKLERDEN RENKLİ
DİLEKLER

Sokakta mikrofon uzattığı-
mız küçük çocuklar da 2026’ya
dair hayallerini paylaştı. Küçük
bir çocuk, “Ben yeni yılda elek-
trikli motor istiyorum!” derken,
başka bir çocuk da “Oyunları-
mız hiç bitmesin, arkadaşları-
mızla hep birlikte olalım.” dedi. 
Fotoğraf: Didem ALTINAY

Yeni bir yılın eşiğinde Manisa sokaklarında umutla kaygı yan yana: Vatandaşlar 2026’dan huzur ve sağlık bekliyor, geçim sıkıntısı ise endişe yaratıyor!

Manisa 2026 yılına kaygıyla giriyor!

MANİSA’DA 3 günde yapılan motosiklet ve
motorlu bisiklet denetimlerinde 594 sürücüye
ceza kesilirken 34 aracın da trafikten men edil-
diği bildirildi.   

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denet-
leme Şube Müdürlüğü ile ilçe trafik birimleri tara-
fından 26-28 Aralık 2025 tarihleri arasında
gerçekleştirilen "Motosiklet ve Motorlu Bisiklet
Denetimi" kapsamında çok sayıda kural ihlali
tespit edildi.  İl genelinde 32 ekip ve 68 persone-
lin katılımıyla yapılan denetimlerde 1.790 araç ve
sürücüsü kontrol edilirken, kusurlu görülen 594
araç ve sürücüsüne 2918 sayılı Karayolları Trafik
Kanunu kapsamında işlem uygulandı. Denetim-
lerde plaka eksikliği, muayenesiz araç kullanımı,
ehliyetsiz ve yetersiz ehliyetle araç kullanma,
yaya yollarında motosiklet sürme ve kask tak-

mama gibi ihlaller öne çıktı. 
En fazla ceza, kask kullanmayan sürücülere

kesildi. Kask takmama ihlalinden 350 sürücüye
işlem yapılırken, diğer maddelerle birlikte top-
lamda 1 milyon 868 bin 440 lira idari para cezası
uygulandığı ve 34 aracın da trafikten men edil-
diği öğrenildi.  İHA

SoN yıllarda tütün üretimi-
nin hızla arttığı Manisa, ihra-
catta da dikkat çeken bir
başarıya imza atıyor. 2021’den

bu yana tarım sektörleri ara-
sında istikrarlı büyüme göste-
ren tek sektör olan tütünde,
ihracat 2025’in ilk 11 ayında
124,7 milyon dolara ulaştı.

Manisa, tütün üretimi ve ih-

racatında Türkiye’nin önde
gelen merkezlerinden biri olma
özelliğini her geçen yıl daha da
güçlendiriyor. Manisa Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü verileri,
kentte hem ekim alanlarında
hem de üretici sayısında önemli
artışlar yaşandığını ortaya ko-
yuyor. 2021 yılından bu yana
ihracatta kesintisiz yükseliş
gösteren tütün sektörü, Manisa
tarımının lokomotifi haline
geldi. 2025 yılının henüz ta-
mamlanmamasına rağmen 100
milyon dolar eşiğinin aşılması,
sektörün geldiği noktayı gözler
önüne seriyor.

MANİSA’DA TÜTÜN
ÜRETİMİ ARTIŞ 

TRENDİNİ SÜRDÜRÜYoR
Manisa Tarım ve Orman İl

Müdürlüğü verilerine göre, kent
genelinde tütün üretimi 2025
yılında hem ekim alanı hem de
işletme sayısı bakımından yük-
seliş gösterdi. 2024 yılında Ma-
nisa’da 995 işletme tarafından
13 bin 445,09 dekar alanda
sulu tütün üretimi yapılırken,
kuru tütün üretimi ise 6 bin 782
işletme tarafından 56 bin
231,37 dekarlık alanda gerçek-
leştirildi. Böylece toplamda 7
bin 777 işletme, 69 bin 676,46
dekarlık alanda tütün ekimi
yaptı.

2025 yılında ise üretimdeki
artış daha da belirgin hale
geldi. Sulu tütün ekimi yapan
işletme sayısı 1033’e yükselir-
ken, ekim alanı 16 bin 491,97
dekara çıktı. Kuru tütün üreti-

minde de artış yaşandı; 7 bin
83 işletme, 57 bin 772 dekarlık
alanda üretim gerçekleştirdi.

EKİM ALANI VE İŞLETME 
SAYISINDA DİKKAT 
ÇEKEN YÜKSELİŞ

2025 yılı verilerine göre Ma-
nisa genelinde toplam 8 bin
122 işletme, 74 bin 264 dekar-
lık alanda tütün üretimi yaptı.
Bir önceki yıla kıyasla ekim
alanlarında yaklaşık yüzde 6,6,
işletme sayısında ise yüzde
4’ün üzerinde artış kaydedildi. 

MANİSA TÜTÜN
İHRACATINDA REKoR 

ÜSTÜNE REKoR
KIRIYoR

Manisa’nın tütün ihracatı
son yıllarda istikrarlı bir şe-
kilde artış gösterdi. 2021 yı-

lında 51 milyon dolar olan
tütün ihracatı, 2022 yılında
yüzde 54,4 artışla 79 milyon
dolara yükseldi. İhracattaki bu
ivme 2023 yılında da devam
etti ve yüzde 12’lik artışla ihra-
cat 88,6 milyon dolar seviye-
sine ulaştı.

2024 yılında ise tütün ihra-
catı yüzde 10,5 artarak 97,8
milyon dolara çıktı ve 100 mil-
yon dolar sınırına yaklaştı.
2025 yılı henüz tamamlanma-
dan bu psikolojik eşik aşıldı.

2025’TE 100 MİLYoN 
DoLAR EŞİĞİ AŞILDI

2025 yılının ilk 11 ayı itiba-
rıyla Manisa’nın tütün ihracatı,
bir önceki yıla göre yüzde 40,1
artış göstererek 124,7 milyon
dolara ulaştı. 

Manisa’da tütün ihracatı rekor kırdı!Manisa’da tütün ihracatı rekor kırdı!

Motosiklet denetimlerinde
1,8 milyon TL ceza   
Motosiklet denetimlerinde
1,8 milyon TL ceza   

MANİSA’NIN Turgutlu ilçesinde apartman
dairelerinin önlerinde bırakılan ayakkabıların ça-
lınması mahalle sakinlerini tedirgin etti. Hırsızlık
anı, güvenlik kameralarına yansıdı.   

Edinilen bilgiye göre, Turgutlu ilçesine bağlı
Selvilitepe Mahallesi Çağdaş Sokak’ta son gün-

lerde yaşanan ayakkabı hırsızlıkları üzerine
apartman sakinleri durumu fark ederek bina içi
ve dışındaki güvenlik kameralarını inceledi. Ka-
mera görüntülerinde, bir şahsın apartman girişle-
rini tek tek kontrol ederek kapı önlerinde
bulunan ayakkabıları aldığı anlar net şekilde gö-
rüldü. Şahsın tanınmamak için maske taktığı gö-
rüldü. Yaşanan olaylar sonrası mahalle sakinleri
duruma tepki göstererek yetkililere şikayette bu-
lundu. Vatandaşlar, özellikle akşam ve gece sa-
atlerinde benzer olayların yaşandığını ifade
ederek güvenlik önlemlerinin artırılmasını talep
etti. Öte yandan, elde edilen kamera kayıtlarının
emniyet birimlerine teslim edildiği öğrenilirken,
olayla ilgili incelemenin sürdüğü bildirildi.  İHA

Apartmandan ayakkabı hırsızlığı kameraya takıldı
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Didem ALTINAY

Didem ALTINAY

Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, Manisa Öğretmenevi
Toplantı Salonu’nda düzenle-
diği basın toplantısında 2025
yılını değerlendirerek, terörle
mücadelede elde edilen so-
nuçlar başta olmak üzere gü-
venlik, ekonomi, tarım, eğitim
ve sağlık alanlarında yapılan
çalışmaları ve 2026 yılına yöne-
lik planları anlattı. 2025 yılında
kamu düzeninin sağlanması ve
suçla mücadele alanında
önemli başarılar elde edildiğini
belirten Vali Özkan, vatandaşla-
rın huzur ve güvenliğinin her
şeyden önce geldiğini vurgu-
ladı. Bu anlayışla yürütülen ça-
lışmalar neticesinde Manisa’nın
güvenli şehir kimliğinin daha da
pekiştiğini ifade etti.

TERÖRLE VE sUÇLa 
MÜCaDELEDE 

KaRaRLILIK MEsaJI
Manisa Valisi Vahdettin

Özkan, 2025 yılı boyunca gü-
venlik alanında yürütülen çalış-
malara ilişkin
değerlendirmelerde bulunarak,
kamu düzeninin korunmasının
devletin en temel görevlerinden
biri olduğunu vurguladı. Özkan,
“2025 yılı içerisinde cezası ke-

sinleşmiş 4 bin 276 kişi yakala-
narak adli mercilere teslim edil-
miştir. Terörle mücadele
kapsamında ilimiz genelinde
gerçekleştirilen 111 operas-
yonda 65 kişi tutuklanmıştır.
Organize suçlarla mücadelede
29 operasyonda 67, narkotik
suçlarla mücadelede ise 4 bin
172 operasyonda 657 tutuk-
lama gerçekleştirilmiştir. Kadına
yönelik şiddetle mücadele kap-
samında da 3 bin 631 önleyici
ve 349 koruyucu tedbir kararı
alınmıştır.” dedi.

sanaYi VE 
TEKnOLOJiDE GÜÇLÜ 

PERFORMans
Manisa’nın sanayi ve tekno-

loji alanında Türkiye’nin öncü il-
lerinden biri olduğunu ifade
eden Vali Özkan, ihracat ve Ar-
Ge verilerinin kentin üretim gü-
cünü ortaya koyduğunu belirtti.
Özkan, “İlimizin ihracatı 7,7 mil-
yar dolara ulaşmış durumda.
Bu rakamla Türkiye genelinde
10’uncu sıradayız. Ar-Ge mer-
kezleri açısından bakıldığında
ise 36 Ar-Ge merkezi ile Türki-
ye’de 7’nci sıradayız. Bu veriler
Manisa’nın rekabet gücünü
açıkça göstermektedir.” diye
konuştu.Organize sanayi böl-
gelerine de değinen Özkan,

Manisa’da 9 OSB’de yaklaşık
94 bin kişinin istihdam edildi-
ğini ve sanayinin sadece mer-
kezde değil ilçelere yayılarak
dengeli şekilde büyütülmesinin
hedeflendiğini vurguladı.

BYD YaTIRIMI sTRaTEJiK 
ÖnEME saHiP

Dünyaca ünlü otomotiv fir-
ması BYD’nin Manisa yatırı-
mıyla ilgili sürecin yakından
takip edildiğini belirten Vali
Özkan, “Yaklaşık 1 milyar do-
larlık bu yatırım, yıllık 150 bin
araç üretim kapasitesi ve 5 bin
kişilik istihdam öngörüsüyle
Manisa’yı otomotiv ve elektrikli
araç üretiminde önemli bir mer-
kez haline getirecektir. Süreç il-
gili bakanlıklarımız tarafından
titizlikle takip edilmektedir.” ifa-
delerini kullandı.

TaRIMDa ÜRETiCi 
DEsTEKLEniYOR

Tarım sektörüne verilen
desteklere de değinen Özkan,
Manisa’nın tarımsal ihracatının
853 milyon dolara ulaştığını be-
lirterek, “Son 20 yıl içerisinde
tarımsal ihracatta yaklaşık 6
katlık bir artış sağlanmıştır. Zirai
don nedeniyle üreticilerimize 13
milyar 900 milyon TL ödeme
yapılmıştır. Kırsal kalkınma pro-
jeleriyle çiftçimizi desteklemeye

devam ediyoruz.” dedi.
EĞiTiM VE saĞLIKTa 

YaTIRIMLaR sÜRÜYOR
Eğitim alanında yapılan yatı-

rımlara ilişkin bilgi veren Vali
Özkan, Manisa genelinde
1.171 okulda 265 bin öğrenci-
nin eğitim gördüğünü belirte-
rek, “2025 yılı içerisinde 15
okul tamamlandı, 252 derslik
ve bir pansiyon hizmete alındı.
Önümüzdeki dönemde 27 oku-

lun daha tamamlanmasını he-
defliyoruz.” şeklinde konuştu.
Sağlık alanındaki gelişmelere
de değinen Özkan, yoğun
bakım yatak sayısının 910’a
ulaştığını, ambulans ve acil
sağlık istasyonlarının il gene-
linde yaygınlaştırıldığını ifade
etti.

TURiZM VE ULaŞIMDa 
YEni HEDEFLER

Kültür ve turizm alanında da

önemli gelişmeler yaşandığını
belirten Vali Özkan, Sardes
Antik Kenti ve Bintepeler Tü-
mülüsleri’nin UNESCO Kalıcı
Miras Listesi’ne alınmasının
Manisa için büyük kazanım ol-
duğunu söyledi. Özkan ayrıca,
Gediz Köprülü Kavşağı’nın
2026 yılında hizmete açılaca-
ğını, Ankara-İzmir Yüksek Hızlı
Tren Projesi’nin ise devam etti-
ğini kaydetti.

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Öğretmenevi Toplantı Salonu’nda düzenlenen Yılbaşı Tedbirleri Değerlen-
dirme Toplantısı’nda, il genelinde alınan güvenlik ve trafik önlemlerine ilişkin açıklamalarda bulundu

Manisa’da güvenlik masaya yatırıldı!

Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, yılbaşı sürecine ilişkin
alınan güvenlik, trafik ve dene-
tim tedbirlerini kamuoyuyla
paylaştı. Manisa genelinde yıl-
başı boyunca 6 bin 904 perso-
nel ve 1.995 araç, 7 gün 24
saat esasına göre görev yapa-
cak.

Manisalıların yeni yıla huzur
ve güven ortamında girmelerini
sağlamak amacıyla il genelinde
yılbaşı tedbirleri üst seviyeye
çıkarıldı. Manisa Valisi Vahdet-
tin Özkan, düzenlediği basın
bilgilendirme toplantısında alı-
nan önlemlere ilişkin kapsamlı
açıklamalarda bulundu. Asayiş-
ten trafiğe, sağlıktan denetim
hizmetlerine kadar tüm birimle-
rin koordinasyon içerisinde ça-
lışacağını belirten Vali Özkan,
yılbaşı süresince herhangi bir

olumsuzluğa izin verilmeyece-
ğini vurguladı.

GÜVEnLiK VE TRaFiK 
TEDBiRLERi aRTIRILDI

Vali Özkan, yılbaşı dolayı-
sıyla artması beklenen trafik
yoğunluğu ve vatandaş hare-
ketliliğine karşı il genelinde
ilave güvenlik önlemleri alındı-
ğını belirtti. Özellikle meydanlar,

alışveriş merkezleri, pazar yer-
leri, umuma açık alanlar, iba-
dethaneler ve toplu taşıma
noktalarında güvenlik tedbirleri-
nin artırılarak önleyici devriye
faaliyetlerine ağırlık verileceği
ifade edildi. Hırsızlık, kapkaç ve
benzeri asayiş olaylarına karşı
önleyici kolluk uygulamalarının
aralıksız süreceğini vurgulayan

Vali Özkan, yılbaşı gecesi dahil
olmak üzere trafik denetimleri-
nin artırılacağını belirterek va-
tandaşları trafik kurallarına
uymaları konusunda uyardı.
Kaçak ve sahte alkolle müca-
dele kapsamında denetimlerin
de kesintisiz devam edeceği
bildirildi.

YILBaŞI GECEsi 
BinLERCE PERsOnEL 

saHaDa OLaCaK
Yılbaşı süresince görev ya-

pacak ekip ve personel sayıla-
rına ilişkin bilgi veren Vali
Özkan, “Yılbaşı süresince Ma-
nisa genelinde 6 bin 904 per-
sonel ve 1.995 araç görev
yapacak. İl Emniyet Müdürlü-
ğümüz ve İl Jandarma Komu-
tanlığımız başta olmak üzere
tüm birimlerimiz risk analizleri
doğrultusunda Manisa’nın mer-
kez ve ilçelerinde denetimlerini
aralıksız sürdürecek” dedi.

saĞLIK, aFaD VE YEREL 
YÖnETiMLER DE HaZIR

Vali Özkan, İl Sağlık Müdür-
lüğü tarafından gerekli tüm ha-
zırlıkların tamamlandığını
belirterek, yılbaşı gecesi 62
ambulans ve 2 bin 779 sağlık
personelinin kesintisiz hizmet
vereceğini söyledi. Ayrıca İl
Göç İdaresi Müdürlüğü’nün
mobil göç aracı ve 2 personeli
ile AFAD’ın 2 ekibinin de görev
başında olacağı ifade edildi.

Yerel yönetimlerin ise 1.054
araç ve 1.446 personel ile ula-
şım ve altyapı hizmetlerinde sa-
hada olacağı kaydedildi.

GIDa VE FaHiŞ FiYaT 
DEnETiMLERi 
sIKLaŞTIRILDI

Yılbaşı öncesinde satış ve
toplu tüketim yerlerine yönelik
denetimlerin artırıldığını açıkla-
yan Vali Özkan, gıda güvenliği,
hijyen ve fahiş fiyat uygulama-

larına karşı yoğun çalışma yü-
rütüldüğünü söyledi. Son 10
günde Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından 422 denetim
gerçekleştirildiğini, Ticaret İl
Müdürlüğü ekiplerince yapılan
177 market denetiminde 2 bin
325 ürünün kontrol edildiğini ve
142 ihlal tespit edilerek cezai
işlem uygulandığını belirtti.

“2026 YILInIn Manisa’Ya 
HUZUR VE BEREKET

GETiRMEsini 
DiLiYORUM”

Yılbaşı sürecinde görev ya-
pacak tüm personele teşekkür
eden Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, 2026 yılının Manisalılara
ve ülkemize sağlık, huzur ve
mutluluk getirmesi temenni-
sinde bulundu. Özkan ayrıca,
Manisa’nın tarım, sanayi, tica-
ret ve diğer tüm alanlarda elde
ettiği başarıların yeni yılda arta-
rak devam etmesini diledi.

Yılbaşı güvenliği için 6 bin 904 personel sahada! 

Manisa Tabip Odası Baş-
kanı Dr. Hasan Semih Bilgin,
yılbaşı öncesinde alkol tüketi-
minin artmasıyla birlikte sahte
içki tehlikesinin ciddi bir halk
sağlığı sorununa dönüştüğünü
belirterek, özellikle metil alkol
içeren kaçak ve denetimsiz iç-
kilerin ölümcül sonuçlara yol
açtığını vurguladı. Bilgin, Tür-
kiye genelinde 2025 yılında ya-
şanan can kayıplarını
hatırlatarak Manisalıları bilin-
meyen ve evde üretildiği iddia
edilen alkollerden kesinlikle
uzak durmaları konusunda
uyardı.

“iÇiLEBiLiR aLKOL ETiL 
aLKOLDÜR, METiL 

aLKOL ÖLÜMCÜLDÜR”
Alkolün genel olarak sağlığa

zararlı olduğunu vurgulayan Dr.
Hasan Semih Bilgin, sahte içki-
lerdeki en büyük tehlikenin
metil alkol olduğunu belirterek
şunları söyledi: “Alkol sağlığa
genel anlamda zararlıdır. İçilebi-
lir alkol dediğimiz etil alkoldür.
Sahte dediğimiz, bizi ölümlü
sonuçlara götüren metil alkol
ise toksik bir kimyasaldır ve
zaten içki olarak kullanılmasına
izin verilmemiştir. Özellikle yıl-
başı yaklaşınca sahte içki dedi-

ğimiz metil alkol kullanımı bizi
daha çok endişelendiren ölüm-
cül vakalara yol açar.” dedi. 

“METiL aLKOL 
sanaYiDE KULLanILIR, 
GIDaDa YERi YOKTUR”

Metil ve etil alkol arasındaki
farklara değinen Bilgin, üretim
süreçlerinin tamamen farklı ol-
duğuna dikkat çekerek, “Etil
alkol içki olarak kullanılabildiği
gibi sanayide de kullanılabilir.
Metil alkol ise petrokimya tesis-
lerinde, kömür kaynaklı olarak
üretilir ve antifriz, çözücü gibi
sanayi alanlarında kullanılır.
Metil alkol toksik bir kimyasal-

dır. Son yıllarda piyasada satıl-
ması ve denetimlerdeki aksak-
lıklar nedeniyle kaçak alkol
içine karıştırılarak ölümcül va-
kalara yol açmaktadır.” diye
belirtti. 

“METiL aLKOL DaHa 
UCUZ OLDUĞU iÇin 

KaÇaK iÇKiYE 
KaRIŞIYOR”

Sahte içkinin piyasaya nasıl
girdiğini anlatan Dr. Bilgin, eko-
nomik nedenlere dikkat
çekerek şöyle ko-
nuştu: “Metil alkol,
etil alkole göre
daha ucuzdur.
Alkol fiyatlarının
yüksek olması
dolandırıcıları
daha ucuz olan
metil alkole yö-
neltiyor. Denetim
mekanizmaların-
daki aksaklıklar ne-
deniyle kaçak alkol
içerisine metil alkol katı-
larak piyasaya sürülüyor. Etil ve
metil alkolü ayırt etmek kolay
değildir.” dedi. 

“2025’TE TÜRKiYE 
GEnELinDE 160’a
YaKIn ÖLÜM VaR”

Türkiye genelindeki tabloya
da değinen Bilgin, sahte alkol
kaynaklı can kayıplarının ciddi
boyutlara ulaştığını ifade ede-

rek, “Türkiye’de 2025 yılına
baktığımızda 160 civarında
ölümle sonuçlanan vaka var.
Avrupa ve Amerika’da bu tür
olaylar çok daha seyrek görülü-
yor. Bunun nedeni üretim ve
denetim süreçlerinin son kulla-
nıcıya kadar sıkı şekilde takip
edilmesidir.” dedi. 

“EVDE ÜRETiLEn aLKOL 
DE BÜYÜK RisK”

Evde üretilen alkolün de gü-
venli olmadığını vurgula-

yan Bilgin, şu
uyarılarda bu-

lundu: “Evde
üretilen alkol ta-
biri çok zor bir
şeydir. Evde
üretildiği söy-
lenen alkolün
metil mi etil mi

olduğunu ayırt
edemeyiz. Evde

üretilmiş alkol bile
tüketici açısından

ciddi bir risk oluşturur.
Ambalajı sorunlu, kaynağı bilin-
meyen ürünlerden kesinlikle
uzak durulmalıdır.” 

“BiR-iKi KaDEH BiLE
ÖLDÜRÜCÜ OLaBiLiR”

Metil alkol zehirlenmesinin
belirtilerini sıralayan Dr. Bilgin,
erken müdahalenin hayati ol-
duğunu belirterek, “Sahte içki
dediğimizde metilden ölüm

riski çok yüksektir. Bir-iki kadeh
bile öldürebilir. 6 ila 24 saat
içinde bulantı, kusma, baş ağ-
rısı ve görme bulanıklığı ortaya
çıkar. Bu belirtiler görüldü-
ğünde vakit kaybetmeden sağ-
lık kuruluşuna başvurulmalıdır.
Öldürücülüğü çok yüksektir.”

“Manisa ÜZÜM 
COĞRaFYasI, anCaK 

Yasa DIŞI ÜRETiM VaR”
Manisa özelinde değerlen-

dirmelerde bulunan Bilgin, şun-
ları söyledi: “Manisa bir üzüm
coğrafyasıdır. Üzüm, etil alkol
üretimi için ana kaynaktır. Ma-
nisa’da kişisel tüketim için sı-
nırlı ve yasal izinler vardır.
Ancak bunun dışında yapılan
tüm üretimler yasaktır.”

“METiL aLKOL GIDa 
sEKTÖRÜnDE asLa 

YER aLMaMaLI”
Son olarak sahte alkolün

ciddi bir halk sağlığı sorunu ol-
duğuna dikkat çeken Dr. Bilgin,
“Metil alkol sanayide kullanılan
bir üründür ve kesinlikle gıda
sektöründe kullanılmamalıdır.
Yılbaşında tüketim artacağı için
talep artar, talep artınca da
metil alkol içeren sahte ürünler
piyasaya sürülebilir. Bilmediği-
miz kaynaklardan alkol tüket-
memeliyiz. Bu, çok ciddi bir
halk sağlığı sorunudur.” diye
konuştu. 

Yılbaşı öncesi vatandaşlara sahte içki uyarısı 
Manisa Tabip Odası Başkanı Dr. Hasan Semih Bilgin, yılbaşı öncesi sahte alkol vakalarındaki artışa dikkat çekerek, kaçak 
ve denetimsiz alkol tüketiminin ölümcül riskler barındırdığı konusunda vatandaşlara önemli uyarılarda bulundu
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Burhan AKDEMİR

Manisa Muradiye Organize
Sanayi Bölgesi (MUOSB) Uzun-
burun Genişleme Alanı’nda,
Manisa Sanayiciler ve Meslek
Odaları Karma Sanayi Sitesi
Yapı Kooperatifi’ne tahsis edil-
mesi planlanan bölgede inşa
edilecek işyerlerine ilişkin proto-
kol imza töreni gerçekleşti. Ma-
nisa sanayisinin gelişimine ve
küçük sanayi esnafının modern,
planlı ve sürdürülebilir alanlara
kavuşmasına katkı sağlayacak
proje kapsamında düzenlenen
imza törenine; Muradiye OSB
Yönetim Kurulu Başkanı Osman
Kıvırcık, Kooperatif Başkanı
Zeki Apak, Muradiye OSB Yö-
netim Kurulu Üyesi Serkan Yur-
teri, Manisa Madeni Sanatkarlar
Odası Başkan Adayı ve Koope-
ratif Yönetim Kurulu Üyesi Ertan
Midilli ile Kooperatif Yönetim
Kurulu Üyeleri katıldı. 

1987’DEn BU Yana 
BiR iLK OLaCaK

Törende söz alan MUOSB
Yönetim Kurulu Başkanı Osman
Kıvırcık, yapılan yeni küçük sa-
nayi sitesinin lansmanını da
geçtiğimiz günlerde gerçekleş-
tirdiklerini hatırlatarak sözlerine
başladı.

Manisa’da 1987 yılından bu
yana yeni bir küçük sanayi sitesi
yapılmadığını ifade eden Kıvır-
cık, “Manisa’da 1987 yılından
bu yana küçük sanayi sitesi ya-
pılmadı. Küçük esnafımızın,
şehrimizin, kanayan yarası olan
bu konuyla ilgili biz hem Zeki
Başkanımla hem Ertan Başka-

nımla yaklaşık 1.5 yıldır görüşü-
yoruz. Birkaç yerle ilgili fizibilite
çalışmaları yaptık. Bugüne
kadar yaptığımız çalışmalar ara-
sında en uygun yer olan Mura-
diye Organize Sanayi
Bölgesi’nin Uzunburun Geniş-
leme Alanı’ndan yaklaşık 204
dönümlük bir alanı Karma
Küçük Sanayi Kooperatifi’mize
tahsis ediyoruz. Hayırlı uğurlu
olsun. Ocak ayı içerisinde yapı-
lacak olan Madeni Sanatkarlar
Odası ve Marangozlar Odası
seçimlerinden sonra kooperati-
fimiz de bir genel kurul yapa-
cak. O genel kurulda kooperatif
üyelerinden alınacak yetkiyle
birlikte ön tahsis işlemini ger-
çekleştireceğiz. Bunula birlikte
de arazide tesviye çalışmalarına
başlayacağız” dedi.

En ÇOK MERaK EDiLEn 
3 sORUYa YanIT VERDi

Başkan Kıvırcık, iş yeri sahibi
olmayı düşünen üyelerden, 3
konu hakkında çok fazla soru
geldiğine işaret ederek şu açık-
lamaları yaptı: “Üyelerimizin ka-
fasına takılan 3 önemli soru var.
Bunlardan ilki, arsa fiyatları
sabit. Belirli bir kısmını peşinat
alarak geri kalanını 18 ay vadeli,
vade farklı almadan bu işi ta-
mamlayacağız. 

İkinci soru ise dükkanın ma-
liyeti çok soruluyor. 250 metre-
kare oturma alanı, 75 metrekare
de bahçe alanı olup toplamda
325 metrekare bir dükkan için
metrekare maliyeti 3 bin 500 TL.
Toplam maliyeti 3 milyon 500
bin TL. Burada arsa bedeli
sabit, geri kalan altyapı işleri ile

ilgili farklar olabilir. Çünkü bu
süreç 4-5 yılı kapsıyor. Ama çok
aşırı bir fiyat değişimi olmaz.

Projenin kaç yılda tamamla-
nacağı sorulan bir diğer soru.
Proje ile ilgili, kooperatif üyele-
rine ödeme planı vermeyeceğiz.
Onlar bize ödeme planı getire-
cek. Bu sebeple de bize gele-
cek olan ödeme planına göre
süreç belirlenecek. Bu süre 1 yıl
da olabilir, 3 yıl da olabilir, 5 yıl
da olabilir. Kooperatiflerin ku-
rulma amacı, küçük birikimlerle
uzun vadede mal sahibi olmak-
tır. Türkiye’de en erken bitim sü-
resi 10 yıldan başlıyor. 20 yıla
kadar uzayanlar var. Biz bu
kadar uzun süreç olsun istemi-
yoruz, 5 yıl gibi bir sürede ta-
mamlanacağını düşünüyoruz.”

inŞaLLaH BUnU Da HEP 
BiRLiKTE BaŞaRaCaĞIZ
Küçük sanayi sitesinin, orga-

nize sanayi bölgesi sınırları
içinde kalmasından dolayı böl-
geden iş yeri sahibi olmak iste-
yen esnafa kredi kolaylığı da
sağlandığına dikkat çeken Baş-
kan Kıvırcık, kredi sürecini şöyle
anlattı: “Bu krediyi de Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı veriyor. Bu
kredinin özelliği 3 yıl ödemesiz,
13 yıl vadeli, yıllık faiz oranı da
yüzde 3. Biz bu kredinin alın-
ması ile ilgili elimizden geleni
yapacağız. Manisa milletvekille-
rinden de destek isteyeceğiz.
Önümüzdeki sene bu krediyi de
alırsak, zaten çok hızlı bir sü-
rede burası tamamlanacak diye
düşünüyoruz. Karma Küçük Sa-
nayi Kooperatifi’mizle birlikte bir
yola çıktık. Esnafımızın yıllardır

süregelen bu sorununu hep bir-
likte çözeceğiz. Bundan hiç
kimsenin şüphesi olmasın. Biz
bununla ilgili elimizi kolumuzu,
bedenimizi taşın altına koyduk.
Amacımız kirada olan ve iş yeri
olmayan esnafımızı iş yeri sahibi
yapmak. İnşallah bunu da hep
birlikte başaracağız.

ÖnCELiĞiMiZ iŞ YERi 
OLMaYanLaR

Kooperatifte önceliğin, iş
yerleri olmayan esnaf olduğuna
vurgu yapan Başkan Kıvırcık,
“400’ün üzerinde bir dükkan sa-
yısı var. İş yeri sahibi olmayan
300 kişi başvurdu ve diğer dük-
kanlar boş kaldı diyelim. O boş-
luğu iş yeri olanlara başvuruya
açacağız. Önceliğimiz iş yeriş
olmayanlar. Bugünkü imza töre-
nimiz aslında bir iyi niyet sözleş-
mesi niteliği taşıyor.
Kooperatifimiz genel kurulunu
yaptıktan sonra, üyelerden, yer-
leri satın alma ile ilgili bir yetki
alacaklar. Ön tahsis yaptıktan
sonra da çalışmalara başlaya-
cağız” şeklinde konuştu. 

sOsYaL TEsisLER DE 
OLaCaK

Sorulan bir soru üzerine
alanda sosyal tesislerin de bulu-
nacağını bilgisini veren Başkan
Kıvırcık, “Burası bizim organize
sanayi bölgemizin genişleme
alanı. Bu nedenle belirlediğimiz
sosyal tesis alanlarımız var.

Restoran yerimiz, otel yerimiz
var. Sanayi sitesi de kendi içeri-
sinde sosyal tesis yapacaktır.
Bölge içerisinde tarihi bir Bizans
kalesi var, Yoğurtçu Kalesi.
Onun restorasyonu da ilerleyen
süreçte yapılacak. Burası bitti-
ğinde yeni bir şehir olacak bu-
rada. Muradiye Organize Sanayi
Bölgesi olarak biz 12 bin yeni
istihdam sağlayacağız bu böl-
gede. Bölge 3 bin dönüm. Koo-
peratif buranın 200 dönümünü
kapsıyor. Onların zaten mev-
cutta istihdamı var” ifadelerini
kullandı. 

ZEKi aPaK’Tan 
TEŞEKKÜR VE 

BiLGiLEnDiRME
Manisa Sanayiciler ve Mes-

lek Odaları Karma Sanayi Sitesi
Yapı Kooperatifi Başkanı ve
Manisa Marangozlar Odası
Başkanı Zeki Apak da şunları
söyledi: “Marangozlar Odası ve
Madeni Sanatkarlar Odası ola-
rak bu kooperatifi kurduk. Ço-
ğunluk olarak madeni
sanatkarlar ile marangozlar bu-
rada iş yeri sahibi olabilecek.
Esnafımızın NACE kodu dediği-
miz meslek kodları var. Buna
göre iş yeri sahibi olabilecek
esnafımız. Bir geri dönüşümcü
yer burada alamaz. Madeni sa-
natkarlar ve marangozlardan
oluşan 310 ortağımız var. Bu
nedenle NACE kodu tutmasına

rağmen bir oto sanayicisi de
orada olmayacak. Başkanımıza
çok teşekkür ediyorum. 40 yıl-
dır bizim acıyan bir yaramızdı.
1.5 yıldan bu yana çalmadığı-
mız kapı kalmadı. Sahipsizdik,
Muradiye OSB Başkanımız
Osman Kıvırcık Bey bize sahip
çıktı. Kendisinden bir söz aldık.
O söz de bugün gerçekleşiyor.
Bütün ortaklarımızın adına ken-
dilerine teşekkür ediyorum.”

EsnaFIMIZIn BÖYLE BiR 
PROJEYE

iHTiYaCI VaRDI
Kooperatifin yönetim kurulu

üyesi Ertan Midilli de “Mura-
diye Organize Sanayi Bölgesi
Başkanı Sayın Osman Kıvır-
cık’a teşekkür ediyorum.
Küçük sanayideki esnafımızın
böyle bir projeye ihtiyacı vardı.
İmzaladığımız bu protokol ha-
yırlı olsun” ifadeleriyle projenin
hayırlı olması temennisinde bu-
lundu. 

PROTOKOL iMZaLanDI
Konuşmaların ardından Mu-

radiye OSB Yönetim Kurulu
Başkanı Osman Kıvırcık, Koo-
peratif Başkanı Zeki Apak, Mu-
radiye OSB Yönetim Kurulu
Üyesi Serkan Yurteri, Manisa
Madeni Sanatkarlar Odası Baş-
kan Adayı ve Kooperatif Yöne-
tim Kurulu Üyesi Ertan Midilli
ve diğer ilgililer protokolü imza-
ladı. 

Muradiye Organize Sanayi Bölgesi tarafından, Manisa Sanayiciler ve Meslek Odaları Karma Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi’nin kurulması için inşa edilecek iş yerlerine ilişkin imzalar, tarafların katılımıyla atıldı

Manisa’da, Muradiye Organize Sanayi Bölgesi öncülüğünde, yeni bir küçük sanayi kurulu-
yor. Manisa Küçük Sanayi Sitesi’nde faaliyet gösteren, ağırlıklı olarak madeni sanatkarlar ve
marangozların oluşturacağı Manisa Sanayiciler ve Meslek Odaları Karma Sanayi Sitesi Yapı
Kooperatifi’nin kurulacağı alan da Muradiye Organize Sanayi Bölgesi Uzunburun Geniş-
leme Alanı olarak belirlendi. İnşa edilecek iş yerlerine ilişkin protokol, tarafların katılımıyla
imzalandı. Muradiye OSB Yönetim Kurulu Başkanı Osman Kıvırcık, “Proje ile ilgili koopera-
tif üyelerine ödeme planı vermeyeceğiz. Onlar bize ödeme planı getirecek. Bu sebeple de
bize gelecek olan ödeme planına göre süreç belirlenecek. Bu süre 1 yıl da olabilir, 3 yıl da
olabilir, 5 yıl da olabilir. Bizim hedefimiz en geç 5 yıl gibi bir sürede tamamlamak.” dedi.

İmzalar ‘Küçük Sanayi Kooperatifi’ için atıldı

Manisa Su ve Kanalizas-
yon İdaresi (MASKİ) Genel Mü-
dürlüğü, 20 milyon euroluk dev
bütçeli ‘İklim ve Afete Dayanıklı
Şehirler Projesi’ kapsamında,
Soma ilçesi Cenkyeri Mahalle-
si’nde altyapı yenileyecek.
Proje ile Cenkyeri sağlıklı ve
modern bir altyapıya kavuşa-
cak. Dünya Bankası ve İller
Bankası iş birliğiyle yürütülen
‘İklim ve Afete Dayanıklı Şehir-
ler Projesi’ kapsamında 20 mil-
yon euroluk dev bir altyapı
hamlesi başlatan Manisa Su ve
Kanalizasyon İdaresi (MASKİ)
Genel Müdürlüğü, Soma Cenk-
yeri İçme Suyu ve Kanalizas-
yon Hattı Şebekesi Projesi’nin
hazırlıklarını tamamladı. Ger-
çekleştirilen halk toplantısı ile
vatandaşlar proje hakkında bil-
gilendirildi, görüş ve önerileri
alındı. Toplantıya Soma Bele-
diye Başkanı Sercan Okur,
MASKİ Genel Müdür Yardım-
cısı Bircan Kaynak, Projeler
Daire Başkanı Hami Berk Ya-
kıcı, muhtarlar ve vatandaşlar
katıldı.

KREDi OnaYInIn 
aRDInDan iLK KEPÇE

VURULaCaK
Cenkyeri’nin su güvenliğini

ve altyapı dayanıklılığını güç-
lendirecek yatırım için kredi
kullanım onayıyla birlikte,
2026 yılında ilk kepçenin vu-
rulması hedefleniyor. Bu
önemli yatırımla birlikte Cenk-
yeri artık altyapı sorunlarını
çözüme kavuşturmuş, mo-
dernleşen yüzüyle vatandaş-
lara hizmet verecek. 

saĞLIKLI sU VE 
KanaLiZasYOn 

sisTEMi 
KaZanDIRILaCaK

Proje hakkında bilgi veren
MASKİ Genel Müdür Yardım-
cısı Bircan Kaynak, “İklim ve
Afete Dayanıklı Şehirler Pro-
jesi kapsamında belirlenen 3
yerimiz var. Bunlardan bir ta-
nesi Manisa Merkez Ana İsale
Hattı, ikincisi Hacırahmanlı
İçme Suyu ve Kanalizasyon
Hattı Şebekesi, üçüncüsü ise
Cenkyeri İçme Suyu ve Kana-
lizasyon Hattı Şebekesi Pro-
jesi. Bu projeler için 20 milyon
euroluk bir kredi ayrıldı. Pro-
jeyle ilgili bilgilendirme toplan-
tısını Soma Cenkyeri’nde
gerçekleştirdik. Toplantıya va-
tandaşlar büyük ilgi gösterdi.
Projeyle ilgili gerekli bilgileri
verdik. Vatandaşlarımıza sağ-

lıklı su ve sağlıklı bir kanalizas-
yon sistemi kazandıracağız.
Kanalizasyon suları da Soma
Atıksu Arıtma Tesisi’ne yön-
lendirilecek. 20’şer kilometre-
lik hat döşemeyi planlıyoruz.
2026 Ocak ayı içinde Dünya
Bankası tarafından kredi onayı
verilmiş olacaktır ve sözleşme
aşamasına gelinecek. Sözleş-
menin ardından inşaat ve mü-
şavir firma ihaleleri
gerçekleşecek. 2026 yılında
inşallah inşaat çalışmalarına
başlamış olacağız” dedi.

PROJEDE Manisa 
MERKEZ VE 

saRUHanLI Da VaR
İklim ve Afete Dayanıklı Şe-

hirler Projesi kapsamında il
merkezine yeni içme suyu
isale hattı ve terfi hattı ile de-
poların kazandırılması planla-
nıyor. Saruhanlı ilçesi
Hacırahmanlı Mahallesi’nde
yeni içme suyu ve kanalizas-
yon hattı inşa edilmesi planla-
nıyor. Hacırahmanlı
Mahallesi’nin ilk kez kanali-
zasyon altyapısına kavuştura-
cak bu projeyle birlikte
bölgenin yaşam kalitesi ve
çevre sağlığı önemli artmış
olacak. Haber merkezi

Soma altyapı yenilemesi için gün sayıyor



50,5645

42,9423

6.054,64
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SAYFA
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MANİSA İl ve İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü teknik ekip-

leri, Sarıgöl'de bağ budaması
yapan üreticileri sahada ziyaret

ederek verim ve bağ sağlığını
artırmaya yönelik bilgilendirme-
lerde bulundu.   

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde
üzüm bağlarında hummalı bir
şekilde devam eden budama
çalışmalarına, Manisa İl Tarım
ve Orman Müdürlüğü ile İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü
teknik ekipleri sahada destek
veriyor. 

Teknik ekipler, bağlarında
budama yapan üreticileri ye-
rinde ziyaret ederek doğru bu-
dama teknikleri konusunda
uygulamalı bilgiler verdi. Ziya-
retler sırasında üreticilere ayrıca

ölükol hastalığı ile bağlarda gö-
rülen odunsu doku hastalıkları
hakkında da bilgilendirme ya-
pıldı. Gün boyunca devam

eden uygulamalı budama çalış-
maları, üzüm üreticileri tarafın-
dan memnuniyetle karşılandı.
Üreticiler, sahada birebir verilen

teknik destek sayesinde hem
verim hem de bağ sağlığı açı-
sından önemli kazanımlar elde
ettiklerini ifade etti.  İHA

Üzüm bağlarında doğru budama
için yerinde eğitim   
Üzüm bağlarında doğru budama
için yerinde eğitim   
Üzüm bağlarında doğru budama
için yerinde eğitim   

MANİSA’NIN Sarıgöl
Ovası’nda kışın soğuk günle-
rinde süren bağ budama çalış-
maları sırasında asmalarda
ender olarak rastlanan ve
‘çoban üzümü’ olarak adlandı-
rılan tek salkım üzümler, işçiler
tarafından paylaşılarak afiyetle
tüketiliyor.   

Manisa’nın üzümüyle ünlü
Sarıgöl Ovası’nda bağlarda bu-
dama çalışmaları, soğuk ha-
vaya rağmen aralıksız devam
ediyor. Kış döneminde yapılan
budama sırasında asmalarda
nadiren rastlanan tek tük üzüm
salkımları ise üreticiler tarafın-
dan "çoban üzümü" olarak ad-
landırılıyor. Sarıgöl’de yıllardır

üzüm üreticiliği yapan yaşlı
bağcılar, çoban üzümünün
geçmişten günümüze uzanan
hikayesini anlattı. Üreticiler, es-
kiden üzüm hasadı tamamlan-
dıktan sonra bağların
yapraklarını değerlendirmek ve
doğal gübre sağlamak ama-
cıyla koyun sürülerinin bağlara
sokulduğunu belirtti. 

Yaşlı üreticiler, "Sarıgöl ve
çevresinde yıllar önce üzüm
hasadı bittikten sonra bağcılar,
bağların yapraklarını yemeleri
için çobanlara verirdi. Çobanlar
da sabahın erken saatlerinde
sürülerini bağların içine koyar,
hayvanlar doyana kadar gün-
lerce bağlarda otlatırdı. Bu sı-

rada asmalarda unutulmuş
olan üzüm salkımlarını bulan
çobanlar da afiyetle yerdi. İşte
o nedenle asmalarda tek tük
kalan bu üzüm salkımlarına
‘çoban üzümü’ denilmeye baş-
landı ve bu isim günümüze
kadar geldi" ifadelerini kullandı. 

Günümüzde bağlara artık
koyun sürülerinin sokulmadığını
dile getiren üreticiler, buna rağ-
men kış aylarında budama
yapan tarım işçilerinin zaman
zaman bu tek salkım üzümlere
rastladığını söyledi. Budak
yapan işçilerin buldukları
çoban üzümünü ise kendi ara-
larında paylaşarak yediği belir-
tildi.  İHA

Soğukta budanan bağlardan işçilere tatlı sürpriz   

MANİSA’NIN Sarıgöl
ilçesine bağlı Ahmetağa
Mahallesi’nde genç giri-
şimci kardeşler Aytaç ve
Ahmet Ünlükoç, bağ fidanı
üretiminde önemli bir ba-
şarıya imza atıyor. Ünlükoç
kardeşler, 2 dekarı sera
olmak üzere toplam 28
dekar açık alanda; 300 bin
açık köklü, 300 bin tüplü
ve 100 bin aşılı olmak
üzere bu yıl 700 bin adet
üzüm fidanı üretmeyi he-
defliyor.  Geçtiğimiz yıl 140
bin adet fidan üretimi ger-
çekleştiren kardeşler, kısa
sürede üretim kapasitele-
rini artırarak Sarıgöl ekono-
misine ve bölge tarımına
katkı sağlamayı amaçlıyor. 

Üretici kardeşlerden
26 yaşındaki Aytaç Ünlü-

koç, üniversitede inşaat
bölümünden mezun olduk-
tan sonra yaklaşık 4 yıl çe-
şitli inşaat firmalarında ve
farklı sektörlerde çalıştığını
belirterek, "Hayalim her
zaman kendi işimi kur-
maktı. Abim Ahmet Ünlü-
koç ile düşüncemiz her
zaman üretimden yana
oldu. Bölgemizde bağcılık
yaygın olduğu için girişimi-
miz bağ fidanı üretimi oldu.
Geçen yıl ortalama 140 bin
fidan ürettik. Bu yıl hedefi-
miz 700 bin fidan. Satışları-
mızı ağırlıklı olarak Ege
Bölgesi’ne, kısmen de Orta
Karadeniz ve İç Anadolu
bölgelerine yaptık. Hayali-
miz birkaç yıl içinde yurt
dışı pazarına ulaşmak"
dedi. 

SON 5 AYDA 
2 BİN 500 KİŞİYE

İSTİHDAM 
Üretim sürecine ilişkin

bilgi veren Aytaç Ünlükoç,
"Aralık ve ocak aylarında
fidan çelik alımı yapıyoruz.
Şubat ayında tüp (kese)
dolumu, mart ve nisan ay-
larında ise aşı ve dikim iş-
lemleri gerçekleştiriliyor.
Yaklaşık 5 aylık bu yoğun
üretim maratonunda top-
lam 2 bin 500 işçi çalıştırı-
yoruz" diye konuştu. 

FİDANLARLA 25 
FARKLI ÜZÜM 

ÇEŞİDİ ÜRETİLİYOR 
Ünlükoç kardeşler;

Sultaniye, K7, S1, Thom-
son, Mevlana, Superior,
Crimson, Antep Karası,
Red Globe, Alphonse,

Michele Palieri, Cardinal,
Şiraz, Merlot, Boğazkere,
Öküzgözü başta olmak
üzere toplam 25 farklı
üzüm çeşidinin fidanını
ürettiklerini, ayrıca talebe
göre farklı üzüm çeşitlerinin
de üretimini yaptıklarını
ifade etti.

"VİZYONUMUZ 
KALİTELİ VE 

GÜVENİLİR FİDAN 
ÜRETİMİ" 

Kardeşlerden 29 ya-
şındaki Ziraat Mühendisi
Ahmet Ünlükoç ise, "7 yıl-
dır özel bir zirai ilaç firma-
sında Ege Bölgesi satış
temsilcisi olarak çalışıyo-
rum. Kardeşimle çıktığımız
bu yolda vizyonumuz; kali-
teli, sağlıklı ve güvenilir
fidan üretimi yapmak.

Hayal kurduk, düşündük
ve hayata geçirdik. Uzun
yıllardır pazarlama alanında
çalışıyoruz. Doğru ve bilin-
çli üretim yaptığımız sürece
pazarlamada sorun yaşa-
yacağımızı düşünmüyoruz"
dedi.   İki mühendis kar-
deş, üzüm fidanının yanı
sıra 20 bin adet zeytin fi-
danı ve çeşitli meyve fidan-

larının da üretimini yaptık-
larını, Türkiye’nin her yerine

kargo ile fidan gönderdik-
lerini kaydetti.  İHA

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1200 TL
Yıllık   : 1800 TL

ZAYi iLANI:
500 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 2500 TL   + KDV 4000 TL  +KDV
YARIM 5000 TL   + KDV 7000 TL + KDV
TAM 7500 TL   + KDV     12000 TL + KDV

SÜRMANŞET
4500 TL + KDV

*1 Ocak 2025 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
140,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Genç girişimcilerden Sarıgöl ekonomisine 
700 bin fidan hamlesi   

MANİSA’NIN Salihli ilçesinde
kısa adı SEMDER olan Emlak Ko-
misyoncuları ve Müşavirleri Meslek
Derneği’nin (SEMDER) yeni baş-
kanı Ali Gök oldu.   

2005 yılında kurulan ve 132
üyesi bulunan SEMDER, 12. Ola-
ğan Genel Kurulu’nu Hazerfan Parkı’nda gerçekleş-
tirdi. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla
başlayan kongrede divan başkanlığını Mehmet Al-
tıntaş yaptı. 

Dernek başkanlığını 5 dönemdir yürüten Yıldı-
rım Yılmaz’ın aday olmadığı seçimde, başkanlık için
Ali Gök ile Sercan Görgülü yarıştı. Yapılan oylamada
61 oy alan Ali Gök, SEMDER’in yeni başkanı seçildi.
Seçimde 1 oy geçersiz sayılırken, Sercan Görgülü
ise 16 oy aldı.  Ali Gök başkanlığındaki SEMDER
yönetim kurulu; Erdal Kurt, Murat Demirbakan,
Uysal Demir, Hakan Akyol, Ali Mala ve Mehmet Ali
Cengiz’den oluştu. Denetim kurulunda ise Celal
Cin, Ümit Karakaya ve Halil Emre yer aldı. İHA

Salihlili emlakçılarda
başkan değişti   

MANİSA’NIN Salihli il-
çesindeki Organize Sanayi
Bölgesi (OSB) Müteşebbis
Heyeti, 2025 yılının son
toplantısını Manisa Valisi
Vahdettin Özkan başkanlı-
ğında gerçekleştirdi. 

Salihli OSB’nin idari
hizmet binasında düzenle-
nen toplantıya; Salihli Kay-
makamı Ali Güldoğan,
Salihli Belediye Başkanı
Mazlum Nurlu, Salihli Tica-
ret ve Sanayi Odası Baş-
kanı İbrahim Yüksel, Salihli

OSB Yönetim Kurulu Baş-
kanı Muhittin Bilget, yöne-
tim kurulu üyeleri ile OSB
müteşebbis heyet üyeleri
katıldı. Toplantıda, Salihli
OSB’de devam eden yatı-
rımlar, planlanan yeni pro-
jeler ve bölgenin sanayi
altyapısının güçlendirilme-
sine yönelik çalışmalar ele
alındı. 

Ayrıca yatırımcıların ta-
lepleri, kurumlar arası iş
birliği ve koordinasyonun
artırılması ile Salihli

OSB’nin ekonomik potan-
siyelinin daha etkin değer-
lendirilmesine yönelik
konular görüşüldü. Toplan-
tıda konuşan Manisa Valisi
Özkan, organize sanayi
bölgelerinin gelişiminin
şehir ekonomisi ve istih-
dam açısından büyük
önem taşıdığını belirterek,
yatırım ortamının güçlendi-
rilmesine yönelik çalışma-
ların kararlılıkla
sürdürüleceğini vurguladı.
İHA

Salihli OSB’de yılın son toplantısı yapıldı 
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Didem ALTINAY

TÜrKiyE'DE bu yıl itibarıyla işletmelerin yüzde
39,2'si kurumsal düzeyde yapay zekadan yararla-
nırken bu teknolojinin en çok kullanıldığı departman
yüzde 42,9 ile pazarlama oldu.

Yapay Zeka Politikaları Derneği (AIPA), Kuantum
Araştırma ile 12 ilde, Türkiye temsili 992 işletmeyle
görüşerek "Gelecek Araştırması: İşletmelerde
Yapay Zeka Algısı-4" raporunu hazırladı.

AA muhabirinin, rapordan yaptığı derlemeye
göre görüşülen işletmelerin yüzde 38,3'ü İstan-
bul'dan, yüzde 16,8'i Ankara'dan, yüzde 11,4'ü İz-
mir'den seçildi. Rapor kapsamındaki diğer iller
Bursa, Adana, Gaziantep, Kocaeli, Kayseri, Sam-
sun, Trabzon, Malatya ve Erzurum olarak sıralandı.

Geçen yılın verilerini de kapsayan araştırma so-
nuçlarına göre, 2025 itibarıyla işletmelerde kullanı-
lan dijital teknolojiler arasında yapay zekanın payı
yüzde 25,2'ye yükseldi. Bu oran 2021'de yüzde
14,5, 2022'de yüzde 15,2 ve 2023'te yüzde 17,5
seviyesindeydi.

2021'de yüzde 14,5 olan işletmelerin kurumsal
düzeyde yapay zeka kullanım oranı da bu yıl itiba-
rıyla yüzde 39,2'ye yükseldi.

Yapay zekanın işletmelerce kullanılan depart-
manlar incelendiğinde ise müşteri odağındaki alan-
lar dikkati çekti. Buna göre pazarlama yüzde 42,9
ile ilk sırada çıktı. Pazarlamanın yanı sıra yönetim,
finans, AR-GE, insan kaynakları, üretim, halkla iliş-
kiler ve hukuk yapay zekanın en fazla boy göster-
diği kategoriler olarak dikkati çekti.

Ayrıca firmalarda yapay zekanın, içerik üretimi,
tasarım ve diğer kreatif süreçlerde de hızla yaygın-
laştığı görüldü. aa

Türkiye'deki işletmelerin yüzde 39,2'si 
kurumsal düzeyde yapay zeka kullanıyor

bilim ve 
teknoloji

Manisa’Da bir ilke
imza atan Yunusemre Be-
lediyespor, down sen-
dromlu bireyleri judo ile
buluşturarak hem fiziksel
gelişimlerini desteklemeyi
hem de toplumsal farkın-
dalık oluşturmayı amaçlı-
yor.  Yunusemre
Belediyespor, Manisa’da
bir ilke imza atarak down
sendromlu bireylere yöne-
lik judo eğitimleri projesini
hayata geçirdi. 

Sosyal sorumluluk
odaklı proje kapsamında
Yunusemre Belediyespor
Kulüp Başkanı Bülent
Kanik, Judo Antrenörü
Harun İzgi, projede yer
alan sporcular ve aileleri
Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban’ı ziya-
ret etti. Ziyarette, down

sendromlu bireylerin spor
yoluyla fiziksel, zihinsel ve
sosyal gelişimlerine katkı
sağlamayı amaçlayan pro-
jenin detayları paylaşıldı. 

Manisa’da ilk olma
özelliği taşıyan projeden
duyduğu memnuniyeti dile
getiren Yunusemre Bele-
diye Başkanı Semih Bala-
ban, sporun toplumun her
kesimine ulaşmasının öne-
mine dikkat çekti. Başkan
Balaban, projede emeği
geçenlere teşekkür ede-
rek, özel bireylerin sporla
buluşturulmasının hem bi-
reysel gelişim hem de top-
lumsal farkındalık
açısından büyük önem ta-
şıdığını vurguladı. 

Yunusemre Beledi-
yespor Kulüp Başkanı Bü-
lent Kanik ise kulüp olarak

yalnızca sportif başarıyı
değil, sosyal sorumluluğu
da öncelediklerini ifade
ederek, "Down sendromlu
bireylerimize yönelik baş-
lattığımız bu judo eğitimle-
riyle onların özgüven
kazanmalarını, sosyalleş-
melerini ve sporla daha

güçlü bireyler olmalarını
hedefliyoruz. Manisa’da
bir ilki gerçekleştirmenin
gururunu yaşıyoruz" dedi. 

Projede görev alan
Judo Antrenörü Harun İzgi
de eğitimlerin düzenli ola-
rak devam edeceğini belir-
terek, sporcuların kısa

sürede önemli gelişim
göstereceğine inandığını
söyledi. Down sendromlu
sporcuların aileleri ise ço-
cuklarının spor sayesinde
hem fiziksel hem de sos-
yal açıdan olumlu kaza-
nımlar elde edeceğini dile
getirdi.  iHa

Yunusemre’de özel bireyler 
için judoda örnek proje   için judoda örnek proje   

Manisa Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü, yıl-
başı öncesinde vatandaş-
ların güvenli gıdaya
ulaşmasını sağla-
mak amacıyla
il genelinde
gıda de-
netimle-
rini
artırdı.
Market-
lerden
resto-
ranlara
kadar birçok
işletme mercek
altına alındı.

Manisa Tarım ve

Orman İl Müdürlüğü tara-
fından yılbaşı öncesi gıda
güvenliğinin sağlanması
amacıyla yürütülen dene-
timler aralıksız devam edi-
yor. Artan tüketim

yoğunluğu dikkate
alınarak ger-

çekleştirilen
kontrol-
lerde, va-
tandaş
sağlığını
tehdit
edebile-

cek unsur-
ların önüne

geçilmesi he-
defleniyor.

Denetimler kapsa-
mında marketler, kasaplar,

pastahaneler ve restoran-
lar başta olmak üzere gıda
üretimi ve satışı yapan iş-
letmeler tek tek kontrol
ediliyor. Ekipler tarafından
hijyen koşulları, ürün eti-
ketleri, son kullanma tarih-
leri ve muhafaza şartları
titizlikle inceleniyor.

aMaÇ: GÜVEnLi VE 
saĞLIKLI GIDa

Yetkililer, yılbaşı önce-
sinde yoğunlaşan alışveriş
ve tüketim döneminde va-
tandaşların sağlıklı ve gü-
venilir gıdaya ulaşmasının
öncelikli hedef olduğunu
vurgularken, denetimlerin
önümüzdeki günlerde de
artarak devam edeceğini
bildirdi.

Yılbaşı öncesi gıda denetimleri sıkılaştırıldı
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Acısıyla tatlısıyla bir yılı daha geride bırakır-
ken, Manisa’mıza hizmet etmenin, şehrimizin
her köşesine dokunmanın gururuyla yeni bir
yıla merhaba diyoruz. "Halk odaklı belediyeci-
lik" anlayışımızla 2026 yılına çok daha büyük
hedeflerle giriyoruz.

Geride bıraktığımız 2025 yılında, Manisa
Büyükşehir Belediyesi olarak şehrimizin kro-
nikleşmiş sorunlarına akılcı ve kalıcı çözümler
ürettik: Yol yapım ve asfaltlama çalışmaları-
mızla şehrimizin ulaşım konforunu artırdık, kır-
sal mahallelerimiz ile merkez arasındaki
bağları güçlendirdik. İhtiyaç sahibi vatandaşla-
rımızın her an yanında olduk. Sosyal yardım
ağımızı genişleterek Manisa’da kimsenin ken-
disini yalnız hissetmemesini sağladık. Manisa-
lıların nefes alacağı alanları çoğaltırken,
gelecek nesillere daha temiz bir doğa bırak-
mak adına projelerimize hız verdik. 

2025 yılı aynı zamanda büyük kayıplar ve
acılar yaşadığımız bir yıl oldu. Önce Büyükşe-
hir Belediye Başkanımız Sayın Ferdi Zeyrek’in,
sonra da Şehzadeler Belediye Başkanımız
Sayın Gülşah Durbay’ın kayıplarıyla sarsıldık.
İkisine de Allah’tan rahmet diliyor, saygıyla
anıyorum. 2026 yılı için böyle acıların bir daha
yaşanmamasını temenni ediyorum. 

2026 yılı, Büyükşehir Belediyemiz için ciddi
bir yatırım yılı olacak. Hem Ferdi Başkanımızın
altyapısını yaptığı hem de bizim göreve geldik-
ten sonra başladığımız projelerin arka arkaya
ihalelerini yapacağız. Hizmet olarak vatandaşı-
mıza döneceğiz. Tarımdan teknolojiye, eğitim-
den spora kadar her alanda projelerimizi
hayata geçirirken; şeffaf, hesap verebilir ve ka-
tılımcı yönetim anlayışımızdan asla taviz ver-
meyeceğiz. Manisa’nın her bir kuruşunu,
yine Manisalılar için, daha modern ve
daha yaşanabilir bir kent inşa
etmek için kullanacağız.

Yeni yılın Manisa’mıza, ülke-
mize ve tüm insanlığa sağlık,
huzur ve bereket getirmesini
temenni ediyorum. Birlikte
ürettiğimiz, birlikte bölüştüğü-
müz ve birlikte güçlendiğimiz
bir yıl olması dileğiyle...

Tüm hemşehrilerimin yeni yı-
lını en içten dileklerimle kutlarım.

Besim DUTLULU

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı

Yeni Yılda daha Güçlü 
Bir Manisa 
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